

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Tuesday September 6 1955 Vol. 17, No. 99 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHANPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派城雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	毛五元四	毛五元四	五零元四	年每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年每
元八十一	元七十一	元八十一	元六十一	年每

報費價目表
(零沽每份七仙)

年六零百五千二元紀子孔
日十二月七年未乙次歲歷夏

頁一第號九九第卷七十第紙聞新
二期星日六月九年四十四國民華中

臺灣軍事當局作戰策略 決調海空軍保護金馬 臺灣本土由美軍(負)(責)

表示臺灣當局決心保護金門馬祖

臺北。六日泛亞社電。臺灣國防軍事當局。已擬定作戰計劃。若中共一旦全面進攻金門與馬祖時。國方海空軍。立刻全部動員。協助該兩島上守軍作戰。此計劃係由最近前往該兩島考察之重要軍事專家。視察回來後。經過慎重之考慮及數次之詳細商榷後所決定者。若中共突然大舉壓迫該兩島。則國方海空軍全部調往作戰。而臺灣本土之防衛責任。則由美海軍空軍根據中美防衛協定。而負責防守云。

專家們相信。就兩島與大陸之距離而論。金門與臺灣距離不遠。臺灣空軍。易於援助。但馬祖島則距離大陸近。故中共可佔地理上之便宜。然而於由美國在兵運上之支持。兩島上之防務。已大大地有改進。兩島已備有大批重砲。至於空防則有雷達控制之高射砲。此種高射砲。準確度甚高。

美應認清目標堅定政策

照旅行遠東回來之美國海外作戰軍人協會總司令泰斯之意見。認爲若中共發動大戰。蘇聯方面不感興趣。另一方面已負責有支持中共之巨大費用。故不會支持中共之大戰。

泰斯將軍之意見。若將金門與馬祖兩島讓與中共之交與中。可能發生新太平洋大戰。彼呼籲美國政府政策不要改變太多。致令美國人民。及照泰斯將軍之意見。認爲美國政策不要改變太多。致令美國人民。及其友邦人士。捉摸不定。弄成如斯局面云。

中美會議 宣佈釋放 美民九名

瑞士。日內瓦五日
美聯社電。中共已通知
美聯社。現仍在大陸之美
平民九名。內中有六名
爲婦女。隨時可以自由
返國。

中共大使王炳南。
對美大使約翰遜。還
有兩名美平民。若請求
返國。立刻會給予離境
證。自由返美。另有一
名。則會於兩三個月內
離境云。

蘇眞理報指控 孫有處死可能

蘇聯。莫斯科五日
美聯社電。蘇聯眞理報
在其社論中。嚴斥美國
副總統上週在波士頓
海外回兵會演說。世界
和平五大障礙。惟有蘇
領袖始能解決。之辭句
。並指責蘇聯爲「美國
反動份子之一員」。

蘇聯論調顯爲「堅
決跟隨日內瓦會議途徑
」。該報盛讚蘇聯政府。
已盡最大努力。實行日
內瓦會議。決定之一鬆
弛世界緊張局面。之諾
言。列舉蘇聯已與世界
交換原子秘密情報。並
宣佈裁軍六十四萬。跟
隨蘇聯者。有捷克。
羅馬尼亞。波蘭。阿本
尼亞及中共。

日民打兩美兵 今日封鎖森林

日本。東京五日美
聯社電。美領事館及日
本警察局今日披露。兩
名使官。海軍陸戰隊衛
兵。被壹軍日本人民以
石擲及踢毆云。

據該兩名美領事館
。當彼等穿著平民衣服
返家時。被一架日本租
車。開快速經過彼等時
。差將彼等撞倒。隨後
後被租車停止。與彼等
口角。其他路上人亦加
入鬥爭。戰爭開始。壹
名美領事兵被毆倒。被行
人踢。其他一名。則
走避警局求救。後來警
察到後。始將途人趕散
。但據壹名日警察稱。
該兩名美軍。攻擊租車
司機及行人。甚至毆打
往救警察。彼等似乎已
有醉意云。

省府防火災 今日封鎖森林

據專家稱。省府
此舉。將影響伐木
工人八千名。最低限度
失業壹個禮拜。
。據沈鴻稱。除非天
氣突然改變。否則該令
最低限度保持壹星期。
政府未下令禁止之前
。十四間伐木場。已自
動停工。大約影響二千
人失業云。

雲島樹林乾燥 影響伐木工人

由於卑詩省沿海豐
帶。近來連日天旱。各
處樹木乾燥異常。有火
燒之患。雲島情形尤甚
。較於該島南部之伐木
場。多已自動停業。至
勞動節後。有二千人受
影響。
伐木公司及卑詩省
伐木公會。昨要求延
期開放雲島松樹獵季。
但無效。雲島松樹獵季
。今日依時開放。惟農
林局警告營業者及打獵
者。特別小心防火云。

銀行劫案三匪 兩名已落網

上星期三。在百路
滙街夾布勒街打劫腦化
市高沙銀行之疑犯高羅
氏。上星期四被擒後。
乘於上星期六。在警察
衙門認罪。被控搶劫
打劫罪。扣留至本星期
四審判。而不准保釋。
高羅氏三十六歲。
另犯其他罪狀。交保五
千元。在外候審。而在
候審期間。再行劫腦化
市高沙銀行劫案共三匪
。其餘二匪之中。有一
名羅域多氏二十七歲。
已在沙市加寸落網。雲
埠市警局偵查部。擬今
晚派員赴沙市加寸。將
其解回雲埠查辦云。

印栢東部 洪水爲災

印度加爾各答。五
日美聯社電。據紅十字
會調查報告。在印度及
栢國東部洪水爲患。有
四千五百餘萬人民無家
可歸。紅十字會認爲此
次水災。爲亞洲歷史上
最利害之一災云。

殺三代疑犯 奇化街命案

據當局稱。上星期
五。下午大約六點。死
於奇化街某旅館之少女
。大概因爲服海洛因過
度而死。死者年十六歲
。彼爲兒童賑濟會所照
顧者。離房客稱。該女
子至房中。隨即倒於床
上。驗屍所擬審查此案
云。

殺三代疑犯 或有有意來雲

雷振打。三日早
大社電。昨晚相傳沙省
芥活埠謀殺西人匹洛氏
全家五口。並偷竊一萬
元之疑犯。將近被擒。
疑犯名約翰匹洛。
年三十五歲。其弟米高
。年三十四歲。爲被殺
者之一。其餘四名爲其
母。年七十二歲。其姊
及二姪。據加騎警稱。
每人中三槍。女屍背脊
最低限度中一彈。而發
棄於墓田中。兩個小孩
。被殺後。放在床上。
此案星期二發生。
而約翰匹洛當日失踪。
加騎警因爲搜索之。而
在農場中發現五屍。約
翰戴眼鏡。該區居民。
素知其性靜而保守。據
加騎警報告稱。彼現乘
詩不亞西行火車。彼大
概昨日下午四點十五分
。在亞亞亞夫上車。昨
日雷振打站查獲。該
列火車。准於今晨九點
十分抵雲埠。

南韓代表警告 政府人員貪污

漢城。泛亞社電。
南韓駐聯合國觀察員林
炳。於上星期五在此
間提出警告。若干貪污
之政府及銀行人員。接
受不忠實之南韓商賈
之賄賂。阻礙南韓復興
工作之進展。

伊埃戰爭又起

耶魯撤冷。三日美
聯社電。非正式停戰之
伊埃戰爭兩日。今日因
爲以色列武裝軍隊。在
「嘉沙」北部攻擊埃及軍
隊。而又發生戰事。
據埃及及軍方發言人
謂。廿二名伊軍死亡。
傷者未詳。但未述及埃
及軍隊之傷亡云。

天氣報告

據天文臺報告稱。
雲埠今日天晴。明日微
陰。今晚最低溫度爲五
拾二度。明日最高溫度
爲六拾八度云。

俄欲佔澳洲說

華盛頓。六日美聯
社電。據美國新聞及國
際消息週刊載稱。俄國
計劃在南極佈置潛水艇
基地無數。而以東南亞
爲出兵佔領澳洲之踏脚
板。

將近解決

企倫打訊。奧勒拿
根果廠工潮。有解決現
象。
該區食物廠。共三
十間。因工資問題。於
上月二十五日開始罷工
。雙方代表。昨晚開會
。而勞方曾提出新主張
。定於今日交與勒拿根
食物廠公會表決。結果
如何。大概本星期四可
以公佈云。

殺三代疑犯 或有有意來雲

雷振打。三日早
大社電。昨晚相傳沙省
芥活埠謀殺西人匹洛氏
全家五口。並偷竊一萬
元之疑犯。將近被擒。
疑犯名約翰匹洛。
年三十五歲。其弟米高
。年三十四歲。爲被殺
者之一。其餘四名爲其
母。年七十二歲。其姊
及二姪。據加騎警稱。
每人中三槍。女屍背脊
最低限度中一彈。而發
棄於墓田中。兩個小孩
。被殺後。放在床上。
此案星期二發生。
而約翰匹洛當日失踪。
加騎警因爲搜索之。而
在農場中發現五屍。約
翰戴眼鏡。該區居民。
素知其性靜而保守。據
加騎警報告稱。彼現乘
詩不亞西行火車。彼大
概昨日下午四點十五分
。在亞亞亞夫上車。昨
日雷振打站查獲。該
列火車。准於今晨九點
十分抵雲埠。

殺三代疑犯 或有有意來雲

雷振打。三日早
大社電。昨晚相傳沙省
芥活埠謀殺西人匹洛氏
全家五口。並偷竊一萬
元之疑犯。將近被擒。
疑犯名約翰匹洛。
年三十五歲。其弟米高
。年三十四歲。爲被殺
者之一。其餘四名爲其
母。年七十二歲。其姊
及二姪。據加騎警稱。
每人中三槍。女屍背脊
最低限度中一彈。而發
棄於墓田中。兩個小孩
。被殺後。放在床上。
此案星期二發生。
而約翰匹洛當日失踪。
加騎警因爲搜索之。而
在農場中發現五屍。約
翰戴眼鏡。該區居民。
素知其性靜而保守。據
加騎警報告稱。彼現乘
詩不亞西行火車。彼大
概昨日下午四點十五分
。在亞亞亞夫上車。昨
日雷振打站查獲。該
列火車。准於今晨九點
十分抵雲埠。

殺三代疑犯 或有有意來雲

雷振打。三日早
大社電。昨晚相傳沙省
芥活埠謀殺西人匹洛氏
全家五口。並偷竊一萬
元之疑犯。將近被擒。
疑犯名約翰匹洛。
年三十五歲。其弟米高
。年三十四歲。爲被殺
者之一。其餘四名爲其
母。年七十二歲。其姊
及二姪。據加騎警稱。
每人中三槍。女屍背脊
最低限度中一彈。而發
棄於墓田中。兩個小孩
。被殺後。放在床上。
此案星期二發生。
而約翰匹洛當日失踪。
加騎警因爲搜索之。而
在農場中發現五屍。約
翰戴眼鏡。該區居民。
素知其性靜而保守。據
加騎警報告稱。彼現乘
詩不亞西行火車。彼大
概昨日下午四點十五分
。在亞亞亞夫上車。昨
日雷振打站查獲。該
列火車。准於今晨九點
十分抵雲埠。